iostream s.r.o.
Zásady ochrany osôbných údajov
Posledná aktualizácia: 7.10.2020
Kto sme a ako nás môžete kontaktovať?
V kontexte Vášho využívania našich webových stránok https://pracovna.online/, našich mobilných aplikácii a webových a mobilných aplikácii tretích strán prepojených na naše služby (ďalej len „Služby“) sme my, spoločnosť iostream s.r.o., IČO: 45331936, so sídlom Cerovo 240, Radzovce 985 58, zapísaná v obchodnom registri vedenom u Okresného súdu Banská Bystrica, Vložka číslo: 17709/S (ďalej len „iostream“), správcom Vašich osobných údajov. Správcom osobných údajov je ten, kto určuje účely a prostriedky spracovania, zjednodušene teda ten, kto rozhoduje prečo a ako sú osobné údaje spracovávané.
Nižšie uvádzame naše kontaktné údaje pre prípad, že v tomto dokumente nenájdete odpovede na svoje otázky alebo nebudete niektorým z uvedených informácií rozumieť.
E-mail:		podpora​@​pracovna.online
Poštou:	iostream s.r.o., Cerovo 240, Radzovce 985
Aké osobné údaje spracovávame a ako ich získavame?
A: Vaše osobné údaje získavame primárne od Vás:
Pri vytvorení a nastavení používateľského účtu v rámci našich Služieb
Aby ste si u nás mohli založiť účet, potrebujeme Váš login, e-mail a heslo (to je pre nás ale nečitateľné). Pri  registrácii sa taktiež môžete rozhodnúť, že sa s nami podelíte o informácii o Vašej organizácii alebo firme. Prostredníctvom nastavenia Vášho účtu nám môžete dobrovoľne poskytnúť taktiež ďalšie Informácie, akými sú napríklad miesto pobytu, zamestnanie či telefónne číslo.
Pri  využívania našich Služieb
Zakaždým, keď využívate naše Služby, zaznamenávame Informácie týkajúce sa daného využitia. 
Informácie získavané pasívne
Pri používání našich služieb môžu byť určité Informácie zhromažďované pasívne. Jedná sa predovšetkým o IP adresu, typ prehliadača a druh operačného systému. Používame taktiež súbory cookie a navigačné data, aby sme zhromaždili Informácie týkajúce sa dátumu a času Vašej návštevy a informácií  ktoré ste zobrazovali. Pokiaľ využívate naše mobilné aplikácie, môžeme  získči taktiež Informácie o tom, ako na Vašom zariadení využívate naše služby.
Pri komunikácii s Vami
Vaše osobné údaje získavame, keď s nami komunikujete – či už sa o jedná komunikáciu  Prostredníctvom e-mailu, telefonu alebo Prostredníctvom sociálnych sietí (jedná sa predovšetkým o Vaše meno, uživatelské meno a kontaktní údaje). To isté platí, keď Prostredníctvom našich Služieb odosielate správy, vrátane recenzií alebo spetné vezby k našim Službám.
Informácie, ktoré poskytujete o iných osôbách
Pred tím, než nám v rámci vyžívání našich Služieb poskytnete osobné údaje (napr. adresu alebo telefonní číslo) tretí osôby, ujistete sa že taková osôba s poskytnutím ich osobných údajov súhlasí a môžete nám je poskytnúť Mali by ste sa taktiež ujistit, že taková osôba rozumí tomu, ako nami budou její osobné údaje spracovávané.
B: V niektorých prípadoch získavame Vaše osobné údaje od tretích osôb:
Osobné údaje získavame taktiež z verejne dostupných zdrojov, najmä ze sociálních sítí a z internetu, a z vlastní činnosti, a to predovšetkým vyhodnocováním a analýzou Vašich osobných údajov získaných z vyššie uvedených zdrojov.
Pre Aké účely spracovávame Vaše osobné údaje?
Vaše osobné údaje spracovávame abychom Vám umožnili prístup k našim Službám a Vy jste je mohli naplno využívat.
Pre uvedený účel spracovávame osobné údaje na základe právního titulu splnenia  smlouvy.
Správa a zlepšování našich Služieb
Vaše údaje nám slouží taktiež k tomu, abychom mohli, mimo jiné díky jejich analýze, spravovat, vylepšovat a rozvíjet naše Služby.
Pre uvedené účely spracovávame Vaše osobné údaje na základe oprávneného zájmu.
Prevencia podvodného jednania a plnenia  právních povinností
Sledujeme, ako sú naše Služby používány, abychom zajistili vysokou úroveň ochrany osobných údajov. Deláme to najmä proto, abychom byli schopni odhalit a predcházet podvodům a zneužívání našich Služieb.
Pre uvedený účel spracovávame osobné údaje na základe právního titulu oprávneného zájmu a na základe právního titulu plnenia  právní povinnosti.
Zpetná vazba a dôležité zmeny ve Službách
Vaše osobné údaje využíváme taktiež proto, abychom od Vás získali zpetnou vazbu k fungování našich Služieb. Čas od času Vás taktiež upozorníme na dôležité zmeny týkajúcí sa našich Služieb.
Pre uvedené účely spracovávame osobné údaje na základe právního titulu oprávneného zájmu.
Marketingová sdelení (prímý marketing)
Vaše kontaktní údaje využíváme taktiež k tomu, abychom Vám mohli zasílat Informácie o nabídkách, ktoré by Vás mohly zajímat. Za tím účelem Vás budeme kontaktovči predovšetkým Prostredníctvom e-mailu, SMS, soukromých zprav (PM) prípadne Prostredníctvom naší mobilní aplikace.
Nastavení doručování marketingových zpráv môžete kdykoliv zmenit, a to Prostredníctvom svého používateľského účtu, kliknutím na odkaz „odhlásit odber“ na konci našich e-mailových zpráv, alebo nám jednoduše napište e-mail na adresu uvedenou vyššie (v prípade mobilního zarízení zmenou nastavení).
Pre uvedené účely spracovávame osobné údaje na základe právního titulu oprávneného zájmu.
Spracovania na základe súhlasu
V niektorých prípadoch spracovávame Vaše osobné údaje na základe Vášho súhlasu – účel a ďalšie Informácie týkajúcí sa takového spracovania sú vždy uvedeny v rámci informácií  ktoré Vám poskytneme v okamžiku, kdy Vás o takový souhlas požádáme.
Doba, po ktorou Vaše osobné údaje spracovávame a uchováváme
Vaše osobné údaje spracovávame a uchováme pouze tak dlouho, ako je nezbytné pre účely, ktoré sú uvedené vyššie aalebo tak dlouho, abychom dostáli zákonným požadavkům. Po uplynutí této doby osobné údaje vymažeme alebo anonymizujeme.
Pokiaľ spracovávame Vaše osobné údaje na základe oprávneného zájmu, trvá spracovania po dobu, kdy trvá náš oprávnený zájem. Proti spracovania Vašich osobných údajov, ktoré probíhá na základe právního titulu oprávneného zájmu môžete kdykoliv podat námitku. Pokiaľ podáte námitku proti spracovania Vašich osobných údajov pre marketingové účely (což zahrnuje i profilování) prestaneme Vaše osobné údaje za týmto účelem zpracovávat okamžite.
Komu Vaše osobné údaje zprístupňujeme?
Vaše osobné údaje sdílíme s následujícími príjemci:
· s našimi dodavateli, predovšetkým s dodavateli IT, hostingových a marketingových služieb, s poskytovateli statistických a databázových softwarových nástrojů, a prípadne s jinými subjekty, ktoré nám poskytují svoje služby.
Na základe právních predpisů môžeme  být za určitých predpokladů povinni Vaše osobné údaje sdílet bez Vášho súhlasu sa tretími osôbami (napríklad s orgány verejné správy atp.). Jedná sa o naši zákonnou povinnost.
Spracovania Vašich osobných údajov pre vyššie uvedené účely může zahrnovat jejich predání do zemí mimo Evropský hospodárský prostor. V takových prípadoch s výjimkou prípadů, kdy príslušný verejný orgán určil, že príslušná zeme zaručuje adekvátní úroveň ochrany osobných údajov, zajistíme, aby byly predané osobné údaje chráneny v souladu s platnými predpisy ochrany údajů. Pre zajištení odpovídající úrovne ochrany obvykle používáme smlouvu o predání osobných údajov a standardní smluvní doložky schválené pre tento účel Evropskou komisí. Ďalšie podrobnosti o techto predáváních, jejichž výskyt však predpokládáme minimální, Vám mohou být poskytnuty na požádání.
Jakým zpôsobom spracovávame Vaše osobné údaje a ako sú zabezpečeny?
Spracovania osobných údajov probíhá manuálne i automatizovane v elektronických informačních systémech, v elektronické alebo listinné podobe. Vaše osobné údaje sú spracovávané predovšetkým našimi zamestnanci a zpracovateli. Prijali sme vhodná bezpečnostní opatrení (najmä technická jako šifrování a organizační), abychom ochránili Vaše osobné údaje pred jakoukoli náhodnou ztrátou, zničením, zneužitím, poškozením a neoprávneným alebo nezákonným prístupem. Sa zpracovateli, kterí pre nás jako správci zpracovávají Vaše osobné údaje, sme uzavreli relevantní smlouvy tak, aby byla zaručena adekvátní ochrana Vašich osobných údajov. Zamestnanci a zpracovatelé, kterí sa podílejí na spracovania Vašich osobných údajov sú vázáni mlčenlivostí.
Jaká sú Vaše práva v oblasti ochrany osobných údajov?
Kdykoliv behem spracovania Vašich osobných údajov môžete využít následujících práv:
1. Právo na prístup. Máte právo získči potvrzení o tom, zda a Aké osobné údaje o Vás spracovávame včetne práva na kopie osobných údajov, ktoré spracovávame Berte prosím v úvahu, že nebude možné takové zprístupnieje informácií  ktoré by ohrozilo naše obchodní tajemství alebo práva tretích osôb.
2. Právo na opravu a doplnenia  Pokiaľ zjistíte, že sú Vaše osobné údaje, ktoré spracovávame nepresné alebo neúplné, máte právo nás požiádči o jejich opravu a aktualizaci.
3. Právo na výmaz. V niektorých prípadoch nás máte právo oslovit s žádostí o vymazaní Vašich osobných údajov, ktoré spracovávame Berte prosím v úvahu, že výmaz osobných údajov nieje možné provést, pokiaľ je jejich spracovania nezbytné.
4. Právo na obmedzeniespracovania V niektorých prípadoch napr. v prípade, kdy zpochybňujete presnost, zákonnost alebo naši potrebu zpracovávat Vaše osobné údaje, máte právo nás požiádči o obmedzeniespracovania Vašich osobných údajov. Pokiaľ Vaší žádosti vyhovíme, omezíme spracovania osobných údajov na nezbytné minimum (a údaje zpravidla nebudeme dále aktivne zpracovávat). V našich systémech zaznamenáme, že sa na dané údaje vztahuje obmedzeniePokiaľ dojde ke zrušení obmedzeniea my budeme mít v úmyslu ve zpracovávání Vašich osobných údajov pokračovat, budeme Vás o tom predem informovat.
5. Právo na prenositelnost. Máte právo požadovat, abychom Vaše osobné údaje, ktoré jste nám poskytli a ktoré spracovávame predali (a to v bežne používaném a strojove čitelném formátu) tretí strane (jinému správci údajů), kterého uvedete ve Vaší žádosti. Berte prosím v úvahu, že toto svoje právo môžete uplatnit, pouze pokiaľ spracovávame Vaše osobné údaje na základe Vášho súhlasu alebo pre účely plnenia  smlouvy a zároveň je spracovania automatizované.
6. Právo podat stížnost u dozorového orgánu. Pokiaľ sa domníváte, že došlo k porušení povinností stanovených právními predpisy na ochranu osobných údajov, máte právo podat stížnost u Úradu pre ochranu osobných údajov alebo u jiného úradu členského státu Evropské unie, který je poveren dozorem nad dodržováním povinností v oblasti ochrany osobných údajov.
Právo vznést námitku proti spracovania osobných údajov
Krome vyššie uvedených práv máte taktiež právo vznést námitku proti spracovania Vašich osobných údajov. Námitku je možné vznést tehdy, keď je právním základem spracovania osobných údajov oprávnený zájem správce či tretí strany (prípadne tehdy, keď je právním základem spracovania plnenia  úkolu provádeného ve verejném zájmu alebo Pri  výkonu verejné moci).
Námitku môžete vznést taktiež v prípade, kdy spracovávame Vaše údaje pre účely prímého marketingu (na základe právního titulu oprávneného zájmu), včetne profilování s cílem najít pre Vás ty nejvhodnejší a nejzajímavejší nabídky.
Pokiaľ vznesete proti spracovania námitku, nebudeme Vaše osobné údaje dále zpracovávat, a to do té doby, dokud neprokážeme závažné důvody pre spracovania ktoré prevažují nad Vašimi zájmy alebo právy a svobodami. Pokiaľ vznesete námitku proti spracovania pre účely prímého marketingu, prestaneme Vaše osobné údaje pre tento účel zpracovávat bez dalšího.


Akém zpôsobom svá práva môžete uplatnit?
Pokiaľ sa rozhodnete uplatnit vůči nám Akékoľvek z vyššie uvedených práv, napište nám prosím zprávu na e-mailovou alebo poštovní adresu uvedenou vyššie Vezmete prosím v úvahu, že pokiaľ uplatníte svoje právo, musíme si být jisti Vaší identitou. Proto Vás v niektorých prípadoch môžeme  požiádči o její doložení.
V prípade uplatnieje Akéhokoliv vyššie uvedeného práva Vás bez zbytečného odkladu písemne informujeme o způsobu vyrízení Vaší žádosti.
Zmeny zásad spracovania osobných údajov
Tuto informaci o spracovania osobných údajov môžeme  v budoucnu upravovat či aktualizovat. Pokiaľ provedeme zmeny, zjistíte to mimo jiné tak, že bude aktualizováno datum poslední úpravy uvedené v úvodu techto zásad. Pokiaľ provedeme zmeny, ktoré by mohly mít významný dopad na Vaše súkromie, upozorníme Vás na to taktiež jiným vhodným zpôsobom (napr. e-mailem alebo upozornením umísteným v prostredí našich Služieb). Doporučujeme, abyste Informácie o spracovania osobných údajov četli pravidelne, a byli tak informováni o tom, ako spracovávame Vaše osobné údaje a ako môžete chrániť svoje súkromie.

